

学习贯彻十八届六中全会精神专栏

纪委、监察处组织学习
《关于新形势下党内政治生活的若干准则》

本报讯（通讯员 秦颖）12月19日，纪委、监察处组织集体学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，深入贯彻落实党的十八届六中全会精神，推动纪委机关和监察处党内政治生活深入、扎实开展，切实增强党内政治生活的政治性、时代性，不断提高党内政治生活的质量和水平，努力打造政治生态上的绿水青山。校党委委员、纪委书记许记中出席学习会，纪委副书记、监察处处长吕祥华主持会议。

许记中就《关于新形势下党内政治生活的若干准则》进行了深入解读。他用四句话简明扼要、精炼概括了《准则》的主要内容，即“弘扬传统、正面要求，切入时弊、负面清单，抓住关键、从紧从严，强身健体、风正扬帆”。他指出，党的十八届六中全会聚焦全面从严治党，审议通过的《准则》和《条例》，是对党的十八大以来全面从严治党和实践的系统总结，为新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督提供了遵循。许记中对纪检监察干部提出三点要求：一是认真学习。按照中央、省委和学校党委的要求，把学习贯彻落实党的十八届六中全会精神作为一项重要政治任务抓紧、抓实、抓好，学深学透《准则》和《条例》。二是准确把握。要准确把握党的十八届六中全会提出的新思想、新观点、新举措、新要求，真正做到融会贯通、内化于心、外化于行。三是体现行动。要将学习贯彻落实党的十八届六中全会精神与实际工作相结合，指导和推动我校纪检监察工作再上新台阶。

会上，与会同志全文学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，刘克非、秦颖两位同志分别作了书面交流发言。

中文系成功举办
“学习贯彻党的十八届六中全会精神”主题晚会

本报讯（通讯员 吴宪贞）12月21日晚，中文系在文科楼报告厅成功举办了“深入学习贯彻党的十八届六中全会精神”主题晚会。济宁学院党委书记郁章玉同志出席本次活动，学校（党委）院长办公室、纪委、组织部、宣传部、学生处、校团委及中文系领导一同参加了活动，学校党委组织部支部全体党员、中文系师生及各系代表共400余人观看了演出。

晚会以“学习贯彻党的十八届六中全会精神”为内容，以“深刻认识‘确立以习近平同志为核心的党中央’的重大意义，认真领会新形势下‘全面从严治党’的精神要求”为主题，通过歌舞、廉政短剧、相声、朗诵等形式，将“深入学习贯彻党的十八届六中全会精神”主题形象化、生动化。廉政短剧《送礼》《私人定制》从“送礼”和“做官”不同的角度叙说了“构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制”的迫切性，阐明了“全面从严治党”的重大意义；《映山红》《长征颂》《精忠报国》《光明》等节目则生动形象地展示了我党在95年波澜壮阔的历史进程中，为中华民族作出的伟大历史贡献，洋溢着当代大学生浓浓的爱国情怀；《梁祝》《中国服装秀》《画中仙》等剧目则体现了中文学子对中国优秀传统文化的传承和弘扬，阐明了我党确立“文化自信”的伟大意义。最后，晚会在中文系师生党员合唱《国家》的歌声中圆满落下帷幕。晚会现场官方“微博”“微信”的点击量达8300余人次。

本次主题活动是对中文系积极响应学校党委关于“深入学习贯彻党的十八届六中全会精神”要求的一次检验，也是深入开展“学习贯彻党的十八届六中全会精神”成果的集中展示。



* * * * *

本报讯（通讯员 刘丽苹）近期，我校辅导员获多项佳绩。其中，刘芳荣获“山东高校优秀辅导员”称号；韩西莲、张静的论文《新媒体对大学生思想政治教育的双重效应及策略选择——基于五大发展理念的视角》获2016年山东高校辅导员工作论坛二等奖；刘丽苹的论文《新时期青年大学生德育教育探析——以高校培育和践行社会主义核心价值观为视角》获2016年度全省高校学生教育与管理工作优秀科研成果二等奖；韩西莲、张静、刘芳的论文《中国梦主题教育实践活动的调查分析及优化策略》获2016年度全省高校学生教育与管理工作优秀科研成果三等奖。

我校学生教育管理各项工作获多项佳绩

学校召开2017年度
人文社科项目申报动员会

本报讯（通讯员 赵洁）12月23日下午，学校召开2017年度人文社科项目申报动员会，正式启动了2017年度人文社科项目申报工作，要求各有关部门高度重视，认真组织和发动；鼓励老师们行动起来，认真准备，积极参与各级项目的申报，争取学校人文社科研究工作在新的一年取得新进展。

为了使大家能更好地把握社科基金项目的申报要求，提升项目申请书撰写质量，提高项目申报成功率，学校邀请了科研管理专家莅临我校指导，并作了“国家社科项目申报经验及心得”的专题报告。报告人向大家介绍了人文社科项目的类别、国家社科基金的基本情况及评审程序、国家后期资助及中华学术外译项目等有关情况，从国家项目申报的前期准备、项目选题、活页撰写等要求和规范，申请书的修订及填写，项目申报的基本原则和要求等方面作了全面细致的讲解和指导。

动员会由科研处处长王旭英主持。学校文科系、图书馆、学报编辑部等部门主要负责人、分管科研工作的负责人、科研秘书、教师代表160余人参加动员会，聆听了辅导报告。

我校中文系杨景生教授获“全国
优秀社会科学普及专家”荣誉称号

本报讯（通讯员 闫彩霞）12月16日晚，由济宁市高新区管委会主办、济宁市翻译协会及济宁学院外国语系协办的济宁市高新区“外商圣诞联谊会”在济宁科苑会馆隆重举行。济宁市人民政府副市长张继民，济宁市人大第一副主任周洪，济宁市高新区党政负责同志白山、尤卫平等领导参加。我校外国语系主任、济宁市翻译协会副会长杨楠等师生代表17人参加联谊会。

联谊会上，来自美国、英国、加拿大、德国、法国、印度、韩国、日本等外国友人与参会者共叙友谊，我校外国语系师生为双方的友好交流担任口译工作，英语水平和交际能力深受中外友人赞扬。外国语系学生表演的英语短剧《唐伯虎点秋香》，展现了我校学生良好的英语语言运用能力和表演才能，受到了中外观众的一致好评。

标题新闻
我校参加圣
诞联谊会
外国语系师
生代表